

Mielnik, dnia 11.12.2013r.

ZP-O.271.18.2.2013

**SPROSTOWANIE INFORMACJI Z SESJI OTWARCIA OFERT Z DNIA
09.12.2013R. O GODZ. 12:15**

Dotyczy: zamówienia publicznego udzielanego w trybie przetargu nieograniczonego poniżej progów z art. 11 ust. 8 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, pn.: „Dostawa energii elektrycznej i świadczenie usług dystrybucji energii do celów oświetlenia drogowego oraz zasilenia obiektów administrowanych przez Gminę Mielnik”.

1. Zamawiający informuje, iż przed otwarciem ofert kwotę przeznaczoną na sfinansowanie zamówienia podano omyłkowo w kwocie netto zamiast brutto (tj. z podatkiem VAT), w związku z czym w treści pkt 2 – informacji z sesji otwarcia ofert z dnia 09.12.2013r. dot. w/w zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, pojawił się błędny zapis w kwestii kwoty jaką Zamawiający przeznacza na realizację zamówienia. Błędny zapis stanowi, iż kwota brutto wynosi 325 240,00 zł.
2. Zamawiający informuje, iż faktyczna kwota, jaką Zamawiający przeznacza na realizację zadania wynosi 440 044,78 zł brutto tj.: 325 239,66 zł netto.
3. W związku z powyższym, Komisja Przetargowa powołana Zarządzeniem nr 271/13 Wójta Gminy Mielnik z dnia 03.12.2013r. w sprawie powołania Komisji Przetargowej do przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa energii elektrycznej i świadczenie usług dystrybucji energii do celów oświetlenia drogowego oraz zasilenia obiektów administrowanych przez Gminę Mielnik” niniejszym dokonuje sprostowania zapisów treści pkt. 2 w informacji z sesji otwarcia ofert z dnia 09.12.2013r., godz. 12:15. Pozostałe zapisy i ustalenia pozostają bez zmian.
4. Członkowie Komisji Przetargowej powołanej Zarządzeniem nr 271/13 Wójta Gminy Mielnik z dnia 03.12.2013r. podpisali sprostowanie w dniu 11.12.2013r.

Podpisy członków Komisji Przetargowej:

- Agnieszka Koc
- Dariusz Romaniuk
- Ewa Klimaszewska

Agnieszka Koc
Dariusz Romaniuk
Ewa Klimaszewska